



親愛的山社夥伴們：

這封信要表達我對大家感恩的心，這段日子你們的關心和支持，給我力量。由於你們讓我和孩子們更了解一雄大學生活的點滴，你們知道他不多言語，對我也一樣，他不自傲，總認為自己是個平凡無趣的人；認識他以來，每次提到山社，聽到夥伴們的好消息，那種驕傲、喜悅、並有榮焉的神情，相信你們可以想像。

我們的姻緣是前世註定的。知道他參加過山服，但不知他是農務組的；當兵下部隊前，他在台南砲校受訓；他開到紐約打工的車，回來後報廢了，我到佛州前，他以80美元買了一輛破車，修了好一陣子，1988年秋，他開著修好的車來接我這個新生；而我原已決定到UC Riverside，最後一刻UF通知有獎學金，換了機票，飛到佛州，認識了一位；從沒告訴我他對我的“一見鍾情”，只是一直出現在我身邊。冥冥之中，他一直在等我，等我長大，等我繞過半個地球和他相遇，等我一起建立家庭，養育三個優質的孩子。

因為他的支持，我得以家庭事業兼顧，他說不用顧慮比他有成就，其實我們都不在意世俗所謂的成就，只是各自盡本分，他的成就或許不夠光鮮亮麗，却是長長久久。

真的感謝你們分享的點滴，讓我和孩子知道一雄的“始終如一”，我會繼續用一雄的價值觀教導孩子。

請不用為我擔心，我會為一雄珍重；也請放心，一雄告訴我他在一個舒適快樂的地方。

感恩的
肇芬

2014.11.3

